[IpunoxxkeHue KbM
Pemrenme Ne 1029-MU ot 10.09.2019 r.

METOIUYECKH YKA3AHUSA

3a onpeaensne cherasure Ha CUK Ha TepuTopusaTa HA OOLIMHATA
1 3a pasnpeseienue Ha MecTaTa B ppKkoBojcTeaTa Ha CHK B usbopure 3a OOIIHUHCKHU
CHBETHMIIA ¥ 32 KMETOBE, HacpodyeHu 3a 27 okromspu 2019 r. (6e3 creraBute Ha [ICHK)

1. MeroauuecKUTe  YKa3aHWUs  ONpeAeiaT  M3UYMCIOMTENIHAaTa  I[Ipoueaypa  3a
pasnpenenenne Ha Mectata B CHK Mex 1y napaaMeHTapHO [PeICTaBeHUTe NapTHH 1 KOAJTHIINH
M KOATHIMATA, KOATO MMa M30paHd ¢ HeliHaTa KaHAW/AATCKa JMCTa WwieHoBe Ha EBponenckus
mapiaMeHT, HO He € MapiJaMeHTapHO NpeICTaBeHa.

2. 3a Hy)KIHTe Ha METOIMYECKUTE YKa3aHUs [IPU pasnpejienenrero Ha mecrara B CUK:

N — e 6posT na CUK Ha tepuropmsaTa Ha obmunara (6e3 IICHK), onpeienex c¢be
3aroBeaTa Ha kMeTa 1o 4. 8 ot M300pHUS KOIEKC;

.y — ¢ obmmaT 6poii Ha Bcuuky wieHose Ha CHK Ha TepuTopmsTa Ha o0IMHaTa Bb3
ocHoBa Ha pemenuero Ha OMK 3a onpenensue Gpos Ha uneHoBeTe Ha Beaka CHIK mo T. 2 ot
Pemenne Ne 1029-MU ot 10 cenrempu 2019 r.;

,m“ — e 6posat Ha CUK, xouTo ca ¢ 5 4jeHeH ChCTaB,

.k — e obumar Opoit unenoBe Ha CHUK or KII ,JlemokparuuHa bbiarapus -
o6equnenue” [k = 0,02 (y-5m) — nsiaTa 4act OT HOJIYYEHOTO YHCIO, HO HE O-MaJKo OT 1];

,Z"* — e opost Ha wieHoBere Ha CHK, koiiTo ce pasmpenens MeXAy MapiaMEeHTapHO
npe/cTaBeHuTe maptud (z =y - k).

3. Pasnpenenenue Ha mectata B CUK Ha TepuTopusita Ha oOImuHara:

a) 3a KIT ,,06eunenn natpuoTi™ — n wieHose (no 1 wieH 3a Beska CHUK);

6) 3a ITI1,,JITIC* — n unenose (mo 1 wien 3a Bcska CUK);

B) 3a [1I1 ,,Boss“ — n wienoBe (1o 1 wien 3a Bcaka CHUK).

r) 3a KIT ,,Jlemokparuuna beiarapus - obenunenue” — 0,02 (y-Sm) 4iaeHoBe — 1ainara
4acT OT MOJIYYSHOTO YHMCII0, HO HE I0-MAJIKO OT 1;

1) 3a I, ’EPB* — GposAT Ha wieHOBETE € paBeH Ha [z-5m-3(n-m)]x94 + m — 3aKpbIiid

173

c€ KbM Hal-0JIM3KOTO ISJI0 YHCIIO;

¢) 3a KII ,,5CII 3a Bearapus“ — 6posT Ha WICHOBETE € paBeH Ha [z-5m-3(n-m)[x79 + m
173

— 3aKpBIJIS C€ KbM Hail-0JIM3KOTO L0 YHCIIO.

4, Mecrara B pproBojicTBaTa Ha CHIK Ha TepuTopuaTa Ha 00IMHATA Ca PaBHU Ha 3 X 1.
Te ce pasmpenensT 3a BCsAKa OT MApjaMEHTapHO MPEICTaBEHUTE MAapTHH U KOATHIIMH, KaKTO
cie/Ba:

a) 3a Il ,,'EPB“ — n x 3 x 94 MecrTa,
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Kbjero ,,n“ e 6poar Ha CUK Ha TeputopusaTa Ha oOmuHara. Teii KaTo OTHOIIEHHETO Ha

3 x 94 e no-rossimo ot 1, II1 ,,’EPB* nonyuyasa ,,n* mecra.
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0) 3a KIT ,,bCII 3a Beirapusa“ —n x 2 x 79 mecra. Thif karo oTHOMmIEHHEeTO HA2 X 79 €
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no-rojsmo ot 1, KIT ,,bCII 3a bearapus® nosydasa ,,n* mecra.



2
B) OCTABAT 3a pasmpejielieHne ,,n“ MecTa, KOUTO ce pasnpeaenar Mexay KII
,,O6emmuuenn narpuotu®, I, JITIC* u ITI1 ,,Bong®, kaTo ce u3non3sa MeTo1a Ha Hal-roJIeMus
OCTATBK:
- 3a KIT,,06enunenu natpuoTu™ —n X 27 MecTa — [i/1aTa 4acT OT MOJIy4SHOTO YUCIIO;

64
- 3a [T, JA[IC* —n x 25 MecTa — 1gaTa 4acT OT MOJIY4€HOTO YHCIO;
64
-3a Il ,.Boma“ —nx 12 mecra — siara 4acT OT OJIY4EHOTO YHUCIIO.
64

Korato cien onpenensHe Ha Opost MecTa OCTaHaT HE3aeTH MECTa B PHKOBOJICTBATa Ha
CHUK, coiuTe ce pa3npeaensT Mex/1y TPUTE NapTUH U KOAIMIIMHK 10 pela Ha OCTaThLUTE ClIe]
IIEJIUTE YKCIIa, KAaTO Ce 3all04Ba OT Haif-roJeMus OCTaThK.

U3YUCJIMTEJIHA TIPOLEAYPA
KbM MeToau4ecKuTe yKa3zaHus U IPUMEPHH pasIipe/le/IeHUs

I. Pasnpenenenune Ha mecrata B CHK

IIbpBa cThOKa — ompeJejisiHe Ha mapaMeTpuTe OT T. 2 Ha MeToauyeckure
yKa3aHHA.

1. Onpenensiue Ha ,,n“. ToBa e 6post na CHK Ha TepuropusaTa Ha obmuHaTa (Oe3
[ICHK), onpenenen che 3aMoBe/l Ha KMETa.

2.  Omnpenensne Ha ,,m*“. C pemenne Ha OUK ce onpezens Opos Ha YIEHOBETE BB
Beska CUK Ha TeputopusTta Ha obmuHara. bposr Ha S-unennute CUK e ,,m*.

3. Onpenpensive Ha ,,y*“. ToBa e oOmmuar Opoit Ha Bcuuku uwienose Ha CHK nHa
TepUTOpHUATa Ha obmMHaTa. Onpenens ce no popMmyara:

y =9a+ 7b + 5m, kpaero ,,a“ e 6posar Ha 9-unennure CHUK, ,.b“ e 6posar Ha 7-
yiennure CHK, ,.m* e 6podar na 5-unennure CUK.

4.  Onpenmensne Ha ,k“. Toa e oOmuar Opoit uwienose Ha CHUK or KII
,,JleMokpaTuuna beirapus — obeaunenue”. Onpenens ce o popmyJiara:

k = 0,02(y - 5.m), xpmero ,,m*“ u ,,y* ca onpeneneHu B T. 2 u T. 3. 3a .,k ce mpuema
IsJ1aTa YyacT OT MOJYYEHOTO YKCII0. AKO MOJTYYEHOTO YHCIIO € TI0-MaJIKo OT 1, ce mpuema 1.

5. Omnpenensue Ha ,,z*“. ToBa e Gpost Ha uneHoBere Ha CHUK, koiito ce pasnpeznens
MEK/Iy NapiaMeHTapHo npejacTtaBeHuTe naptud. Ompenaens ce o popmyiara:

z=Yy -k, xkpnero,\y“u .k ca onpeneneHu BT. 3 U T. 4.

Bropa cTbnka — pasnpejensine Ha Opost Ha wieHoBeTe Ha CHUK B o0mmuara mo
NAPTHH H KOAJTHIHH.

6. Pasnpenenenuero Ha mectata B CUK e npornopiMoHaliHo criopes roieMHHaTa Ha
napJaMeHTapHUTE TPYNM, HO HE IO-MaJKO OT eAuH wieH oT cheraBa Ha CHK 3a Beska
napiaMeHTapHoO mpejcTaBeHa naptus win koamunusa. [lopagu toBa B S-unennure CHUK Beska
napJiaMeHTapHO MpeICTaBeHa MapTUA M KOAJTHIMA MOTyyaBa 110 €HO MSICTO.

7.  Cerunacno pasnopeadure Ha MK KII ,,06enunenu natpuoru®, 111 , JATIC* u I1I1
,»Bonsa* nmomydasar 1o eauH 4wieH BsB Besika CUK Ha TepuTopusara Ha oOmmHaTa wiv oduio ,,n*
YJICHOBE.

8. KII ,Jlemokparmuna bearapus — oOeauHeHue™ rmonyyaBa .k usieHoOBe,
OIIpEJIC/ICHHU B T. 4.

9. 3a na ce onpeaenu Opos Ha uneHoere Ha CHUK 3a IIII ,'EPB* u KII ,,BCII 3a
bearapua®, e HeoOXoaMMO /a ce NMPEeCMETHAT OCTaBalWTe 3a paslpe/ie/ieHue Mecta. Te ce
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OMpEAEAT OT u3pasa ,,z - Sm - 3(n - m)“. B nero ,,z“ ca Mecrara, 0CTaBall 3a pa3npe/Ic/ICHUE
MEK/y MapJaMeHTapHO NPEeICTaBeHUTE MapTUH U KOAJTHUIHH, ONPEEICHH B T. 5, KaTO OT TAX Ce
u3BaXKJaT Beude pasnpeaeneHure mecra B S-wieHHute CHK, xouto ca ,5m", Kakto
pasnpe/ieJIeHUTe MecTa Mo T. 7, KOUTo ca ,,3(n - m)*“.

10. Bposat na urenosere na CHUK 3a IIIT ,'EPB* u KII ,bCII 3a bearapua“ ce
OTIpe/ieNs MPOTMOPIMOHATHO CIIOPE/] FOJIEMHUHATA Ha MapJlaMEHTapHUTE UM IPYIIH.

10.1. IIIT ,.,’EPB* moay4aBar 4MciI0TO 10 T. 9 X 94 + m wieHoBe,
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(3aKpBIIA ce KbM Hal-0JIU3KOTO LSO YUCIIO).
10.2. KIT ,,bCII 3a bearapus nony4yaBat 4Mcaoro no 1. 9 x 79 + m
173

YJIEHOBE, (3aKPBIJIA ce KbM Hai-0JIM3KOTO LAI0 YUCHO).

W B nBata uzpasza no 1. 10.1 u 1. 10.2 ce npubasaT 1o ,,m* mecra, Thil Kato B T. 9 T€3H
..M MecTa B 5-4JIeHHUTE CeKIMH 0gXa M3BaJICHH.

II. Pa3npenenenue Ha MecTaTa B pbkoBoacTBaTa Ha CHK

11. O6musaT 6poit ppkoBoaHU MecTa BB Bcuuku CHUK Ha TeputopusTa Ha obmuHara e
paBeH Ha 3.n, KbJETO ,,n* € ONpeaeseHo B T. 1.

12. Pasnpenenenuero Ha Mectata B ppkoBojcTBaTa Ha CHK e nponopruonaiHo cropen
rojJieMUHaTa Ha TapiiaMeHTapHuTe Ipynu. Bwnpeku ronemure cu napiaameHtapHu rpymu I1I1
I EPB* u KIT ,,bCII 3a brarapus nomy4aBar nmo €jHo McTO B ppbKoBOACTBOTO Ha Beska CHUK,
Toii kKato UK onpenens He noBeue ot eaHo pbkoBoaHO MiacTo B CHK Ha maptusa wim Koanunms.
I'EPB u BCII pa3npenenst no ,,n* mecra.

13. OcraBar 3a pasnpejeneHue ,,n“ ppbKoBOAHK MecTa (3n - n - n). Te ce paznpenensat
mexay KII ,,O6emunenn marpuoru®, I ,JATIC* u IIIT ,Bonsa® mpomopruonanHo cropen
rojieMMHaTa Ha MapjaMeHTapHUTE UM IPYIIH, KaKTO Cle/Ba:

13.1. KIT ,,O6eauHenn maTproTh™ mojayyaBar n X 27 MecTa — LsjiaTa 4acT OT
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MOIY4EHOTO YUCIIO.
13.2. IIT ,,JATIC* monygaBat n X 25 MecTa — 1Aj1ara 4acT OT IMOJIY4YEHOTO YHCIIO.
64
13.3. [T ,,.BOJISA* nonyyaBat n X 12 MecTa — 1s/1aTa 4yacT OT ITOJIy4€HOTO YHCIIO.
64

Korato cnex ompenensHe Ha Oposi pbKOBOJHHM MecCTa OCTaHaT HE3a€TH MecTa B
pskoBoacTBara Ha CHUK, chimure ce pasnpeaensaT Mex1y NapTUATe U KoaauuuuTe 1o 1. 13.1, T.
13.2 u 1. 13.3, KaTo ce 3amoyBa OT Hali-roJIieMHusi OCTaThbK KbM Haii-MaIKusl.

II1. Ilpumepnu pasnpeaejieHus

1. O6muna , XXXXXX*“ — oOpasyBanu 92 cexuumu:
76 CUK x 9 unenose; 14 CUK x 7 unenose; 2 CUK x 5 uneHose
Onpenesnisine Ha napaMeTpHTe:

n=292

m=2

y=792(9x76+7x14+5x2=792)
k=1510,02(792 - 5 x 2) = 15,64]

z2="T77 (792 - 15="777)

Pasznpenesienne Ha 4ieHoBeTe:

KII,OII* -92



II1 , AIIC*  —92

II1,,BOJISIC — 92

KIT,Jb* —15

[T ,,TEPB* —272 {[777—-5x2-3(92-2)]x94 +2=272,05}
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KIT,BCIT* —-229 {[777 -5x2-3(92-2)] x79 +2=228,95}
173

Bcenuko: -792

PasnpesnesieHHe Ha pPbKOBOHHTE MeCTAa:
II1 ,,’'EPB* — 92
KIT ,BCIT* —92

KII ,,OIT* -39 (92 x27=38,81)
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[T, AIIC* —36 (92 x 25 =35,94)
64

[T ,,BOJISA“ - 17 (92 x 12 = 17,25)
64

Bcnuko: -276

2. Oomuna ,YYYYYY“ — o6pazyBanu 7 ceKLUU:
7 CHUK x 7 unenose

Onpenensine Ha mapaMeTpHTe:

n=17

m=0

y=4909x0+7x7+5x0=49)

k=11[0,02(49 - 5x 0)=0,98]

z=48 (49 - 1 =48)

Pasnpenenenne Ha wieHosere:

KIL .OIT* -7
I, arc« -7
[T ,,BOJIA“ -7
KIT , Jb“ -1
IIIT ,,’EPB* — 15 {[48 —5x0-3(7-0)]x94 + 0= 14,67}
173
KIT,BCIT* —12 {[48—-5x0-3(7-0)]x79+0=12,33}
173
Bcuuxko: - 49
Pasnpesaenenue Ha pbKOBOAHHTE MeCTA:
I, ’EPB* -7
KII,BCII* -7
KII ,,OIT* -3(7x27=295)
64
T, A11C* -3 (7x25=2,73)
64
1 ,,BOJISI* -1 (7x 12 =1,31)
64

Bcuuko: -21



